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ATA DA CENTtslMA NONAGtslMA NONA
(199a.) REUNIllo DA COMISSllo DEL!
BERATIVA DA COMIssllO NACIONAL DE
ENERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM
26 DE MAIO DE 1965, COM I1dCIO
As 11:15 HORAS.

,

,

sob a Presidência do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, e com a presença dos

CORREIA SANTOS, LUIZ RENATO CALDAS e FAUSTO WALTER DE LIMA. EXPEDIENTE

O Senhor Preside~e convidou a Comissl[o Deliberativa a comparecer ao Ita

maraty às doze horas da data, para-assinatura do AcSrdo de cooperaç!o nu

clear com a Su1ça. O Presidente comunicou que fora apresentado ao Chafada

de contrataçlo do pessoal da C.N.E.N. O Presidente comunicou que entrara

em cont~to com o Protessor Elysiario T~vora Filho solicitando a elabora

çl[o, com urgência, de um plano para estudo da Quantidade e Qualidade das

reservas de t~rio do país tendo em vista a oportunidade de tormular um

programa, para desenvolvimento de reatores, baseado em c1clos do t~rl0.DI

JONAS

problemas

•

Gabinete Mil1 ter da Presid;;ncia da Rep1!blioa o Memorial sSbre

Senhores Membros, Protessores FRANCISCO DE ASSIS MAGALHllES GOMES,

Aos vinte e seis dias do ~s de maio de mil novecen

tos e sessenta e clnco, às onze horas e quinze minutos, realizou-se na s~

de da COMISsllO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, à Avenida Almirante Barroso,

ndmero oitenta e um, segundo andar, a Cent'sima Nonag'sima Nona (199a.) ,

reunil[o da COMIssllo DELIBERATIVA da COMIssllo NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR,

ll:
<l
1IJ
..J
U

<{
::l
Z

U
<l.J

m l!l
':J ll:
O- 1IJ "'W Z >
Ir 1IJ

;:

"' 11l~

1IJ
w

<{ ~

<l:o :::;

o w
o

.J o I-
<{ <l "' <l:~

U z ~

Z o 'j]
o

<UJ U
v

o <l
If) Z
W oIr
O- o«

Ul
Ul-
~o
u

,

VULGAÇllO, NO BOLETIM DA COMISSllO, DE ASSUNTOS TRATADOS NA COMISsllo DELlBE

RATIVA
, Por sugestlo dos Professores Luiz Renato Caldas e Fausto Wal _
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ter de Lima a Comiss!o Deliberativa recomendou ao Senhor Presidente tazer

divulgaçl[o, a seu orit&rio, no Boletim Informativo da C.N.E.N., de as~c

tos selecionados das Quest8es tratadas pela Comissl[o Deliberativa e, em

casos especiais, tam~m das suas deliberaç8es. INTERRUPÇllO E REABERTURA

DE SESSllO - A sessl[o foi interrompida às onze horas e trinta minutos ~

ra ir ao Itamaraty para assinatura do tratado de Cooperaçl[o oom a Suiça ,



FL. n.· ...<>1..<.......
Ata da Cent,çaima Nonag,çsima Nona (199a.) reunillo da Comissllo Deliberativa
da Comissllo Nacional de Energia Nuclear, realizada em 26 de maio de 1965,
com início As 11:15 horas.

Suiça, e reaberta As dezesseis horas e trinta minutos. PRESENQA DO PROFES-

SOR HAROLDO UREY o Senhor Presidente comunicou que se encontra no Rio

-/ral.

e

Geisel,

Gomes

A sessllo foi encerrada As 19:00 horas

- Livro de Ates
- Presidente CNEN
- ProfeBsor Francisco de Assis Magalhles
- Professor Jonas Correia Santos
- Professor Luiz Renato Caldas
- Professor Fausto Walter de Lima
- Presidência

para constar foi lavrada a presente Ata que, ap6s julgada conforme vai as

sinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros presentes_~W ..
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nuta foi lida. ENCERRAMENTO

os pontos de vista que haviam sido submetidos ao General Ernesto

Chefe do Gabinete Militar da Presid$ncia da Rep~blica, no dia vinte de ma

io corrente. A C~iBSlo Deliberativa resolveu, por unanimidade, que o Pre

sidente da C.N.E.N. enviasse A Orquima aquela comunicaçllo em carta cuja m1

de Janeiro o Professor Haroldo Ure7 e que tencionava prestar ao mencionado

ProCessar as homenagens da C.N.E.N. APROVAÇXO DE ATAS -- Foram lidas e,
aprovadas as atas das sess~es 197a. e 19ija. (cent,çsima nonag&sima s&tima e

cent,çsima nonag&sima oitava). CONTATO COM OS REPRESENTANTES DA OIgUlMA

O Senhor Presidente comunicou que recebera 08 Senhores Feder e Krumholz,

da Orquima, estando ainda presente A entrevista o Professor Fausto Walter

de Lima, tendo comunicado aos representantes da Orquima a decisllo da comis

alo Deliberativa sSbre o valor do terreno, a saber, que, baseando-se nas

informaç~es do Grupo de Trabalho, a Comissllo Deliberativa resolvera adotar,

como valor do terreno, a m&dia das avaliaç~s presentes Aquele grupo abati

da de trinta por cento (3~) correspondendo $ste abatimento a todos os en

cargos para transformar em 4rea livre a presente irea coberta por edlt1ca

ç~e8. A Comlsslo Deliberativa, em eeguida, discutiu o assunto do acôrdooom
•

DISTRIBUIÇXO:
Ex. 01 - Original
Ex. 02 - C6pia
Ex. 03 - c6pia
Ex. 04 - C6pia
Ex. 05 - C6pia
Ex. 06 - C6pia
Ex. 07 - C6pia
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